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Ata da 11ª sessão Ordinária do 7º 

Período Legislativo, da 19ª 

Legislatura, da Câmara Municipal 

de Cametá, realizada no dia 

20/03/2024. 

Às dezessete horas do dia vinte de março de dois mil e vinte quatro, no Plenário 

“Deputado Nelson da Silva Parijós” a Câmara Municipal de Cametá-PA realizou 

a 11ª Sessão Ordinária do 7º período da 19ª Legislatura. A qual foi Presidida 

pelo Excelentíssimo Vereador João Paulo Cunha Nunes Vice-Presidente 

Ricardo Ferreira Gonçalves, 1ª secretaria o Excelentíssimo Vereador Waldecy 

Nunes dos Santos. e a 2ª Excelentíssimo Vereador Romário Pompeu Gomes. 

Dela participaram os vereadores: Benedito Siqueira Nunes (PT), Francisco Assis 

da Silva Nunes (PT), Ivan Tavares da Silva (PT), Manoel Alvim Batista da Silva 

(PODE), Odimar Ribeiro Valente (PODE), Jose Ferreira dos Santos (PODE), 

Ronivaldo Fernandes do Carmo (PODE), Amilton Trindade Alho (PSB), Hélio do 

Socorro Viana de Leão (PSD). Havendo Quórum Regimental, o presidente deu 

abertura a sessão, e pediu ao 1º secretário que realizasse a leitura do expediente 

e pauta do dia. Não havendo Pauta e Grande Expediente. Presidente solicitou 

ao primeiro secretario que fizesse a chamada para a Primeira parte da ordem. 

PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 001/2024 

apresentado em 20 de março de 2024 pelo Poder Executivo Municipal altera a 

Moneclatura em dispositivo da lei Municipal nº376/2021 de 27 de setembro de 

2021. Nada mais a tratar o presidente deu por encerrada a sessão à qual lavrei 

a presente ata que vai assinada pelos membros da Mesa, plenário Deputado 

Nelson Parijós, em vinte de março de dois mil e vinte e quatro.                                                                                                                     

 

 

 

João Paulo Cunha Nunes                                    Ricardo Ferreira Gonçalves 

           Presidente                                                                Vice-Presidente                                                                                             

 

 

                                                                                                                   

Waldecy Nunes dos Santos                  Romário Pompeu Gomes 

        1° Secretário                                                                 2º Secretário                                                                                              
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